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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki somlarımın Adalet Bakanı Sn. Bekir Bozdağ tarafindan Anayasanın 98 inci
ve TBMM içtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasmı saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgiye göre: "Kardeşim Yılmaz Teker Elazığ 1 NoTu Yüksek Güvenlikli
Kapalı Cezaevi'nde kalıyor. Elazığ Devlet Hastanesi'nin vermiş olduğu raporlar mevcuttur.
Kardeşim konuşmuyor, derdini yazarak anlatmaya çalışıyor. Bu yüzden şu an ölüm orucu
tutuyor. Konuşmama durumu işkencenin boyutunu gözler önüne seriyor. Nasıl bir vahşet
yaşamyor veya yaşattınlıyor. Ellerinde olan bir tutsağı bu kadar darp edip ölüm orucuna kadar
sürüklüyorlar. Kardeşimden haber veya bir iletişim kuramıyorum, alamıyorum hayatından
endişeliyiz." ifadeleri yer almıştır.

Bu bağlamda;

1) Yukanda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
2) Yılmaz Teker isimli yurttaşın ölüm orucunda olduğu iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia

doğruysa Yılmaz Teker isimli yurttaşın sağlık durumu nasıldır?
3) Yılmaz Teker isimli yurttaşın konuşamadığı iddiası doğru mudur?
4) Yılmaz Teker isimli yurttaşm doktor kontrolleri sağlanmakta mıdır?
5) Yılmaz Teker isimli yurttaşm kilo ve tansiyon kontrolleri yapılmakta mıdır?
6) Yılmaz Teker isimli yurttaş hakkında infaz erteleme işlemleri yapılmakta mıdır?
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ofis
7) Yılmaz Teker isimli yurttaşın hayatını kaybetmesi halinde bunun sorumlusu ya da

sorumlulan kim ya da kimler olacaktır?
8) Yılmaz Teker isimli yurttaşın taleplerini nelerdir?
9) Bolu F Tipi Kapalı Yüksek Güvenlikli Cezaevi idaresi hakkında bakanlığınız tarafından

başlatılmış bir soruşturma var mıdır? Varsa akıbeti ne durumdadır?
10) Ceza Tevkifevleri Genel Müdürlüğü konu ile ilgili herhangi bir açıklamada bulunacak

mıdır?

11) Bakanlığımzm bu konular hakkında bilgisi var mıdır?
12) Son 5 yılda cezaevlerinde ölüm orucuna giren mahpus sayısı kaçtır?


